
 

Писмо добродошлице грађанима из дијаспоре

05.07.2021 - 14:50

На шалтерима Градске и Полицијске управе у Приједору од данас
се налазе леци добродошлице за дијаспору тачније Приједорчане
који живе у иностранству и који годишњи одмор проводе у свом
родном граду.

  

Промотивни летак, који је данас промовисан биће дијељен грађанима који долазе у шалтер салу
Градске управе и на инфо пулту у згради полиције, дио је активности Форума за безбједност града
на реализацији "Плана превенције инцидената и кривичних дјела почињених из мржње и
предрасуда на подручју Приједора за период 2017-2021. године".

 Градоначелник Приједора Далибор Павловић изјавио је да је леци ,осим добродошлице, садрже и
информације о свему што је грађанима из дијаспоре неопходно.

 "Град Приједор и Градска управа стоје на располагању за све информације. Ово је наставак добре



сарадње са нашом дијаспором", рекао је Павловић новинарима у Приједору.

 Он је за 28. јули најавио форум дијаспоре и позвао све грађане дијаспоре да се укључе у тај форум
да се разговара о заједничкм правцима кретања.

 "Свим нашим грађанима, поготово онима који нису дуго били због пандемије, желим
добродошлицу. МУП ће им стајати на располагању за све оно што је њима неопходно", додао је
Павловић.

 Начелник ПУ Приједор Сретоја Вујановић изјавио је да ова управа заједно са градом Приједором
већ дуж низ година проводи Акциони план превенције инцидената и кривичних дјела почињених из
мржње и предрасуда, у оквиру којег је и данашња подјела летака добродошлице грађанима који
живе и раде у иностранству.

 "Позивам грађане из дијаспоре који долазе у Приједор за вријеме љетних празника да се обрате у
надлежне полицијске станице и информишу о активностима полиције приликом организовања
породичних славља како би полицијски службеници помогли да протекну у складу са планом
организатора и на најбезбједнији начин", поручио је Вујановић

 Предсједник Скупштине града Приједора Мирсад Дуратовић рекао је да Градска управа наставља
да буде што више на услузи својој дијаспори.

 "Наша врата су ево у ових наредних мјесец и по дана, колико ће сви боравити, отворена да дођу да
се информшу, да заједнички покушамо направити овај наш град бољим, љепшим и угоднијим
мјестом за живљење, како нама који овдје живимо 365 дана, тако и њима који проводе годишње
одморе овдје", додао је Дуратовић.

 Информативни летак Градске управе, дизајниран на латиници, ћирилици и на енглеском језику,
садржи основне имформације које грађанима могу помоћи приликом остваривања својих права у
погледу подношења захтјева за документацију или издавање личних докумената, као и текст
добродошлице свим грађанима и лицима из иностранства која долазе у Приједор.
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